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MAISON REGENCE

1. Cette maison a quatreniveaux.
Pour chacun d’entre eux vous
suivez la méthode de construction
du petit bungalow (remarquez
que les parties avant et arriére de
chaque niveau sont identiques).

2. Collez les quatre niveaux l'un
au-dessus de |'autre.

3. Collez les panneaux du cdté du
toit en place.

4. Avant de continuer, peignez
les quatre niveaux, puis ajoutez
les fenétres en plastique.

5. Construisez les panneaux du
toit que vous collez en place (tel
qu’indiqué sur le plan du
bungalow). Pour finir, utilisez le
pan (7) aprés avoir coupé la piece
centrale 4 la longueur voulue.
Vous pouvez maintenant peindre
le toit.

6. Collez les moulages 10 aux
jointures d'anglgs entre les deux-
iem‘e“et troisieme et entre les
troisiéme et quatrieme niveaux.
Entre les moulages 10, collez
des moulages 11, aprés les avoir

16mmX 5mm
16mmX10mm ————
16mmX 15 mm

16mm X 20mm‘vg

16mm X 25mm

A couper

coupés pour qu'ils s‘ajustent.
(Voir l'illustration sur le couvercle

du coffret).
LES MARCHES

Prenez 5 moulages n® 1 que vous
coupez aux dimensions indiquées.
Coupez et taillez des moulages
2L et 2R, tel qu’indiqué. Collez
les cing mou!ages n° 1 ensemble
pour former les marches et collez
le tout entre le 2L et le 2R.
Répétez |'opération pour les
marches du dos de la maison.

RENFORCEMENT

Lorsque la

construction est

terminée, vous pouvez coller des
pidces tnangulanres a l'interieur
des angles pour les renforcer. .
{Vous pourriez le faire pendant
la construction, mais cela vous

génerait pour

fenétres).

la pose des
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No.de Moules | B1| B6 | B6| B6 | B6

NO des moulages 1 2L 2R| 3 7 8 10 | 11 {14L{14R 15 {15A[ 18 | 21
Quant. Requises 22 4 4 8 3 7 8 24 4 4 4 4 10 2
B6|R1|B6|R1|R1|R1|R1{B2|B2

Ou sont situées les pieces

LES PLAQUES MARQUEES AINSI * DOIVENT
ETRE COUPEES OU LIMEES
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